

我市深入推进“五大曝光”行动

一批企业、车辆和驾驶人被曝光

我为群众办实事

为加强交通安全宣传和警示教育,提升全民交通安全意识、文明意识、法治意识,有效预防和减少交通违法和交通事故,安庆市公安局交警支队持续开展“五大曝光”行动,对2021年3月份违法未处理较多的十

家运输企业、高速超速前十名车辆通过交警自媒体和各新闻媒体平台予以公开曝光。

违法未处理的有十家运输企业:安庆丰胜运输有限公司、安庆启程运输服务有限公司、安徽省昌胜物流有限公司、安庆宏泰危险货物运输有限公司、安庆皖广有限公司、安庆亿安物流运输有限公司、安庆皇家快乐旅游客运有限公司、安徽顺安物流有限公司、安庆市新朋运输有限公司、桐城市新发物流有限公司。

安庆高速超速前十名的大型车辆有:皖 A302P1、川 A77LY8、浙 AZS666、皖 APE021、皖 AMH900、皖 H18AD8、皖 H09E23、赣 MU5551、鄂 A0KX53、皖 H44AE9。

终生禁驾人员1人。

普法:哪些原因会被终生禁驾?

《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条:饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由

公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条:违反道路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通事故、构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证。造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。 安畅



为提高公路沿线农村学校学生交通安全防范意识,5月13日,宿松交警大队民警深入牌楼小学开展“美丽乡村行”巡回宣讲活动。

活动中采取问答形式与学生互动,提高学生知危险会避险能力。放学后,开展护学行动,引导学生和接送学生车辆安全有序通行。 李政平 摄

◆典型案例

醉酒驾驶还袭警
依法刑拘没商量

5月12日19时40分许,执勤交警在检查一辆小型轿车时,发现该车驾驶人马某有饮酒嫌疑,民警随即对马某做呼吸式酒精检测,检测显示马某体内酒精含量120mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车,民警在将其带至医院抽取血样的过程中,旁边一男子王某不停辱骂执勤交警,气焰嚣张,阻挠执法,并突然掌掴执勤交警脸部,致一名辅警嘴角出血,现场执勤交警立即将其控制,并通知特警大队和城关派出所带离现场做进一步调查。经查,王某为驾驶人马某的同乘人员,当晚与马某在一起聚餐饮酒。

潜山刑侦大队固定相关证据,对王某依法刑事拘留。目前两起案件正在进一步侦办中,等待他们的将是法律的严惩。 陈尚平

◆警民连心

封闭式非标三四轮
电动车整治初显成效

2021年3月开始,望江县部署开展封闭式非标三四轮电动车专项整治。经过前期的广泛宣传,自5月1日起,望江县交警、特警、城管联合,在望江城区开展大规模的专项整治行动。联合执法队在巡查

中,发现一辆,查扣一辆,并向驾乘人员和周围群众开展宣传,讲解封闭式非标三、四轮电动车上路尤其是载客的危害性,提醒广大市民不购买、不驾驶、不上路。对于现场的查扣的封闭式非标三、四轮电动车,

一律扣至城区停车场依法进行处理,维护人民群众的生命财产安全。

截至5月14日,共查扣封闭式非标三、四轮电动车130余辆,行动取得了明显成效。下一步,联合执法组将继续加大执法力度,持续在全县范围内开展宣传工作,同时加强与市场监管部门的协调沟通,加强市场销售渠道的源头管控,从源头上遏制全封闭非标三、四轮电动车再次流向社会,坚决打赢非标电动车整治攻坚战。 胡红松

“上下班途中最怕什么?当然是交通不安全,下面我就来为大家支招……”这是宿松县公安局交警大队宣教民警在为该县农民工参加职业技能培训讲课时的场景。

在“美丽乡村行”活动开展中,宿松交警开启社会搭台,交警唱“交通安全戏”的新局面,将活动地点选在乡村大舞台、茶馆等群众聚集地,并积极邀请村委会负责人参加,提高活动效果。同时通过警保联动农村劝导站开展宣传提

“借台唱戏”
宣传农村交通安全

示,举办交通事故图片展,播放交通安全音频。

同时,中队民警在日常巡逻中,随机在事故多发路段、十字路口和交叉路口开辟交通安全小课堂,通过交通安全小宣讲、小示范传播通过路口和事故多发路段安全常识,

提高群众知危险会避险能力。并在山区开辟的“山顶小课堂”为预防大货车事故发挥了有效作用,山区大货车事故发生率明显下降。

五年来,大队为农民工上交通安全课200余场次,受教育农民工近3万人次。 李政平

◆安全提示

雷雨天气行车要注意

保持良好的视野:及时打开雨刷器,天气昏暗时还应开启近光灯和防雾灯。如果前挡风玻璃有霜气,则需开冷气,并将冷气吹向前挡风玻璃;如果后挡风玻璃有霜气,则要打开后挡风玻璃加热器,尽快消除霜气,以免看不清后面的车辆。

防止车轮侧滑:雨中行车时,路面上的雨水与轮胎之间形成“润滑剂”,使汽车的制动性变差,容易产生侧滑。因此,司机要双手平衡握住方向盘,保持直线和低速行驶,需要转弯时,应当缓踩刹车,以防轮胎抱死而造成车辆侧滑。

防止涉水陷车:当车经过有积水或者立交桥下、深槽隧道等有大水漫溢的路面时,首先应停车查看积水的深度,水深超过排气管,容易造成车辆熄火;水深超过保险杠,容易进水。不要高速过水沟、水坑。这样会产生飞溅,造成发动机进水。

注意跟车:尤其是大车,一是大车会阻挡视线;二是大车能过去的积水小车未必能过去,况且大车容易溅起水浪,使小车受害。 交宣

简讯

5月13日上午,全省农机交通事故处理应急演练模拟现场活动在宜秀区白泽湖乡举办,市区三大队现场组织开展培训教育,通过此次培训教育,进一步提高了农机驾驶人的安全意识、文明意识和守法意识,对预防和减少农机交通事故发生起到了积极作用。 钮教礼

5月13日下午,望江交警大队车管所加强驾校监督管理,规范驾校培训行为,组织驾培中心召开驾校管理工作会议,规定驾培培训新的路线以及各驾校路考训练时段,使驾校基础管理工作进一步系统化、规范化、制度化。 胡红松

5月以来,市区交警三大队组织警力在火车站、客运站、学校周边等区域开展定点检查与流动巡查、定时检查与错时巡查相结合等勤务模式,严厉查处低速电动车闯红灯、逆向行驶、随意变道调头等交通违法行为。截至5月13日,大队共查处封闭低速电动车违法行为23起。 钮教礼